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1
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13
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1
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(X)) =x*+3x—10 :7P8PNON NNINI(83
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.g(X) =X +5x+22 :7PSPNAN NN (84

LY -1 PN DY TISPNON 91 DY TINPNN NTIPI NN N8N N
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PN MTPIA g(X) MIIPNON GNY DIPIUVNN MNNWN NN NN )
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(X)) =% —4x+3 PPN NN (101
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92PN NOIT YWD PPYNN IWUN Y =3X" —X—2 :TPXPNON N YY NTIPI R8N (107
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95210 N7 12N PIVNN IWR Y = X3 +3X° +2X : TPNPNON 9N OY NTIPI N8N (108
LYy =—X+3 v
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2
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1 9
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1 1
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3
X
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X =T PN DY HOIPNN PNPON DY 45° DY IINT INPN PIUNnY

XX 3,
PNPNAN GNY DPOWNN MNNWN NN KN .y = 55X 3 pNon N (124
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(X)) =—x3+6x* —9x+2 :NININ MIIPNIN NN (129

JPNPNAN DY NP NMOYN IMIND NN R¥ND N
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F(X)=2x° +12%% + 24x— 47 : NN PPN NN (130
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f(X)=—x*+18x* —108x : NI 73PN NNNI (132
F(x)=0 : 10PN NTIPI NN N
NP NTIPI MPN N PYDI NIRYNDY NTIPIN 2D ININ .2

f(x)=x>—-9x* +15x : PPN NN (133

N0 NN YIPY TPNPNON YW NHPN MTIPI NN KD N
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DT OSPNON NAY NMIPI ONYY DIV .7

X 999 9 y=x3 + X2 +16X : NP ¥ NN (134
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SN f(X)=6-X :7P¥PNAN SV ODDOPNN TIVN 7D NN (138
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P03 150 XN DOV Y -0 MYV IIXPNON 9 DY NTIPI ¥ OND N
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: 029501999 QY NISPID
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X =4 :D2W NTIPIA TPIPNON G0 POUNN MDY NN K¥ND .2

(019 a), y=3x2+ax+6 : PYPNAN NN (145
Y'(1)=8 »> 371 DX a TUNION NN NN N
X=4 TIP3 POYNT MDY NN NYD .2

(0m9 @), y=axd +4x : PNPNON NN (146
¥'(2)=10 >3 371 DX a 01PN NN NYD N
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(0179 a), y=(a+1)x’ +ax+3 : 8PN N (147
Y'(1)=7 5591 DN a 701790 DR NN N
LX==2 NTIPIA POYVNN MY NN NN .2

o k), f(x)=k< +6x+3 :pypNan N (148

12 200X =1 Naw NTIPIL PPUNN NOWY NT DX K IR RN N
(X)) =12 paw noon NTIPI NN .2
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k
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.a 0N97N TIY DX N3N
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OUNN AINNYN NN ND N
DY MWYNIA 12 POWNN D NN .2

(om0 a), f(X)=x*+ax® +3x : PNPNoN NN (155
.a NN XND -3 XN OW NP NTIPI DY X -1 NYY

(oMo a), f(x)=x"+ax+5 :ypnan Nnn (156
.a TIN NYD .3 XN N9Y NHOPN NTIPI Y X -N MOV

(omo a), f(X)=x*+ax’ —21x+4 . pypPNon N (157
.2 TIN NN -1 NN NHY DIPOPNN NTIPIL TPXPNN YW X -1 MOV

1
(vm9 a), f(x)=ax’ ts X? —2X+3 :7PN8PNAN NN (158
~1 XN NOYW DYOPNN NTIPIA TPIPNIN DY X -N NV
.DMOPN NTIPI NN NTIPINY NRIM a DY 1D NN N3N
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.2 NN NOW 0PNN NTIPIA TPSPNON DY X -1 NV
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: DYNIN DDYDN 299 NININ NPIPNON DX LV (160
NP .3 NPPN N0 NYIAPY NP MTIPY .2 .DP¥N DY NN MNP .1

f(x)=12x-3x* .2 f(x)=x*-5x-6 .N
f(x)=x"-36x .7 f(x)=x"—4x*
f(x)=x(x+4)" f(x)=x"-4x"+4x .0
f(x)=x(x*~12) .n f(x)=(x=2)(x+6)"

: DNAN DXYON 299 NMININ NPEPNN NN NPN (161
TN DN NNONN 1
(") NTNR) DIPIN DY TIPN MTIPI NN .2
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TPNPNON 970 YW NHPO VIV .5
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3 2 1

A Al
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FPNPNED NIRNN NN MYPON NYIDY PN NP IDN NPPN DD 7y ¥ap

y 2 A y N

f(x)=6x+13x" +8x : NI MIYPNAN NI (164
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D) A N
v Y y
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.
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f(x)=x"=36x : 8PN NI (167
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.DYPNN DY MNPNAN 9N DY TINND MTIPI NN RNND

N0 DX YIAPY TPXPNAN DV NP MITIPI NN NY¥ND
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VTP ONVA PPN 9 DX TN W L3
999 NNN NTIPIA PSPNON NN TMN AN WD WO 7200 .4

J O v U

.
—

$MVININ PP MNP
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[-1:5] , f(x)=x"—6x"+9x .2
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0<x<3 :o0nm f'(x)<0 .1
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